

义诊、包饺子、才艺表演……颂运水庭社区居民笑开颜

志愿服务送上冬日暖心大礼包

文/图 本报记者 邓超
通讯员 窦永阁

12月24日,许庄街道颂运水庭社区党群服务中心凝聚辖区心脑血管医院、九三学社、为老服务公益组织、太白湖京杭社区艺术团等志愿服务力量,面向社区200多位老年人,开展了心脑血管义诊、血糖血压义诊、写春联送福字、包饺子吃水饺活动,为大家送上了冬日里的暖心大礼包。



热气腾腾的饺子让居民笑逐颜开。

扫码看视频。

慈善义诊进社区 护航长者健康

“医生,我最近总是休息不好,还特别容易忘事儿……”“医生,我最近血压不稳定,总感觉头晕,您帮我测一下血压……”12月24日上午,许庄街道党工委、办事处积极联系九三学社济宁市委、济宁市老年血管病医院慈善义工团,组织街道文艺宣传团、为老服务社会机构等志愿服务组织在颂运水庭社区党群服务中心开展“冬日送暖”志愿服务活动,为大家送上了冬日里的暖心大礼包。

“我早上特意空腹,就是想来测一测血糖。”寒冷的天气阻挡不了颂运水庭社区居民张福英的询医热情。活动现场,问诊的居民络绎不绝,整齐有序的义诊队伍成为当天的一道靓丽风景线。医务人员轻轻挽起老人厚重的衣袖,将血压计稳稳放入,测量结束后,再将衣袖慢慢放回。“上压140毫米汞柱,以后进食要规律,营养要平衡……”“血糖7.0偏高,务必要注意

低盐、低糖饮食……”居民郭宝平最近一段时间偶尔出现脑袋发蒙、不清醒的状况,来社区义诊的专家告诉他,这是慢性脑供血不足,并给他开了以中药治疗为主的处方。

当天,济宁市老年血管病医院的老师们为居民提供一对一健康问诊、耳穴贴敷、血压测量、脑功能体检、健康科普等健康医疗服务。面对居民提出的种种问题,济宁市老年血管病医院的老师们都耐心地询问病史、症状,并为其提出下一步诊疗建议和平时的注意事项。“早前听说得知这次义诊信息,我今天一大早就来排队了!我们这些行动不方便的老人家在家门口就能得到医院专家看病,真是太好了!”一位带着老花镜的老年患者激动地对刚为他诊疗完毕的医生竖起了大拇指点赞。

其乐融融包饺子 健康宣教获点赞

“少吃油腻少吃盐,烹调蒸煮有门道……”在社区会

议室,济宁老年血管病医院的医生护士为在场居民带来的“三减四健”三句半,表演者用亲切的乡音,诙谐的表情,通俗易懂的话语,为在场100多位村民带来了一场健康科普“讲座”。表演结束后,工作人员趁热打铁,为在场居民带来了高血压宣教,医务人员讲解了规律服用高血压药的重要性,同时对防治高血压,高血压的危害性,高血压的家庭自测方法等问题作了详细的解答,居民个个听得都很认真。

与此同时,在二楼食堂中,十余位青年志愿者拿出自己准备的包饺子食材,为现场居民准备了荤素两类水饺,待现场义诊结束后,将热气腾腾的水饺端到活动室,志愿者还为居民们送上热水,祛除寒气。“很久没有这么多人一起包饺子,这个活动真不孬!”社区居民王洪霞对这次活动赞不绝口。在义诊和包饺子的同时,街道文艺宣传团通过才艺表演宣讲了冬季燃气安全宣传,垃圾分类宣传等内容。九三学社的老师们,更是笔走龙蛇,泼墨挥毫,行、隶、楷等多种

书体各显神韵,不一会儿,一幅幅散发着清新墨香的大红春联与“福”字就展现在大家眼前,把大大的福气送给大家。

据悉,许庄街道将进一步调研辖区群众需求,依托新成立的社区党群服务中心,组建以社区党建示范为

引领,以多元主体协商共治为枢纽的工作结构,形成以党建统领,示范带动各方力量打造共建、共治、共享的社区治理模式,实现社区、结对单位、辖区企事业单位之间的多向互动服务,促进区域内党建与发展的共赢。

医疗保障能力提升培训会 为基层医疗“蓄能充电”

本报济宁12月28日讯(记者 邓超 通讯员 孟燕) 近日,太白湖新区“两新”组织党群服务中心暖意浓浓,由太白湖新区社保局主办,太白湖新区“两新”组织党委协办的“太白湖新区定点医疗机构医疗保障服务能力提升培训会”在此如期举行,来自本区近50名各乡镇卫生室的医生代表参加此次会议。本次会议对医保系统进行了系统培训,对

在实际操作中遇到的常见问题进行了详细的列举与解答。

会议结束后,太白湖新区“两新”组织党委,以公益活动为出发点,以提升乡镇医疗为根本,成立了“太白湖最美乡村医生”医疗小组,下一步医疗小组将在本区组织联合义诊活动、冬季防疫知识宣传、安全用药讲座等系列公益活动,以及医疗知识、医疗系统操作培训等。

市场监管局组织专题集训 解读新版化妆品监管条例

本报济宁12月28日讯(记者 邓超 通讯员 郑兴珍) 近日,太白湖新区市场监管局举办新版《化妆品监督管理条例》专题培训会,各类化妆品经营单位负责人和监管人员共40余人参加培训。

此次培训会市场监管局结合化妆品发展历史背景、条例法规架构、化妆品角色定位、监管实践探索四个方面详细解读了《条例》的修订背景、修订目的和修订意义,对化妆品经营单位法定义务

和责任进行了重点阐释解读,对监管重点内容进行梳理。同时培训讲解了常见的化妆品不良反应,强调了化妆品监测报告制度的重要性,帮助大家准确把握监管理念及监管制度的创新和调整。会上区市场监管局向企业发放了经营承诺书、注意事项明白纸、新版《条例》手册、管理制度200余份。通过此次培训,提升了化妆品经营单位从业人员的专业知识水平及从业人员的守法经营意识和主体责任意识。



前来参加义诊的老人络绎不绝。